
   
   
       

 

 
 
Notulen GMR-vergadering PCBO Leiderdorp 10-12-2024 
 

1. Opening en vaststelling agenda en notulist 

 
Vergadering GMR (personeelsgeleding en oudergeleding) 
Aanwezig: Iris (teamlid Kastanjelaan), Joost (ouderlid Regenboog), Jorn (ouderlid Willem 
de Zwijger), Krijn (ouderlid ‘t Bolwerk en voorzitter) Margret (teamlid Regenboog), Anne 
(teamlid Willem de Zwijger , notulist), Marlous (ouderlid Kastanjelaan), Jan (teamlid ‘t 
Bolwerk ) 
College van Bestuur (CvB) : Suzanne Nagelkerke en Roel Sarneel 
Corine de Wit (financiën)  

20:05 

2. Notulen vorige vergadering vaststellen 

Inhoudelijk worden de notulen van 24-9-2024 vastgesteld.  

Graag willen we het hebben over het proces omtrent de notulen.  

Om verwarring te voorkomen moet de volgorde van publiceren goed zijn. 

De concept notulen worden gedeeld per mail, inclusief de overige stukken.  

Omdat er te veel maanden overheen gaan om de notulen van vorige vergadering pas de 

volgende vergadering goed te keuren, waarna ze gepubliceerd kunnen worden. En op de 

site kunnen worden gezet.  

 

We spreken af: (zie notulen GMR 24-9-2024)  

- Opgestelde notulen worden gedeeld per mail. Ze worden beschikbaar gesteld voor 
de GMR en aanwezigen van College van Bestuur van de betreffende vergadering.  

- De leden van de GMR en van het college van Bestuur kunnen aanvullingen of 
wijzigingen doorvoeren in de daaropvolgende GMR vergadering, waarna de 
notulen worden vastgesteld.  

- Na vaststelling plaatst de secretaris de notulen in de drive, en verzendt deze naar 
ICT -er zodat deze openbaar worden gemaakt via de site van de PCBO. 

Ter bespreking en 
vaststelling 

3. Voorbespreking agendapunten: 

Op het moment dat de rol van de GMR adviserend of ter vaststelling is, zal er een 
oplegger worden meegezonden met een specifieke vraagstelling. Dit is dus niet altijd het 
geval. Als het stuk informerend is, dan wordt er dus geen oplegger bijgestuurd.  

 

Suzanne mailt Iris en Krijn met of zonder oplegger 

Iris mailt de stukken naar de GMR (naast de stukken op de drive te zetten)  

Ter bespreking 

 
 
 
 



   
   
       

Agendapunten met College van Bestuur In deze kolom 
aangeven: ter 
kennisgeving, 
advies, of 
instemming (of: zie 
oplegger) 

1.begroting 
 
Vraag vanuit de GMR over de begroting: 
Als we naar de begroting zonder NPO-gelden 2025 kijken, zouden we een ton over 
houden. Hoe kan dit zoveel zijn? 
Aan NPO gelden zijn veel voorwaarden verbonden, waarvan de belangrijkste is dat het 
tijdelijk geld is. De periode waarin deze gelden uitgegeven mag worden loopt binnenkort 
af. Er zijn kosten die op NPO-zijn geboekt, maar vanaf volgend jaar in de reguliere 
exploitatie vallen. Dat leidt nu tot een schijnbaar hoog resultaat, maar zoals in de 
meerjarenbegroting is laten zien, wordt dat in komende jaren gecompenseerd.  
De verwachting is overigens niet dat er een terugbetaling moet plaatsvinden van niet-
uitgegeven NPO-gelden in het onderwijs. De toekenning van een opvolgende subsidie 
basisvaardigheden maakt terugvordering door het Rijk onlogisch. Hierover is formeel 
echter nog niets bekend. 
De vragen van de GMR over de begroting zijn hiermee afdoende beantwoord. 
De GMR adviseert positief. 
 

Ter kennisgeving  
 
Positief advies 

2.eigen vermogen 
Duidelijk verhaal, een structureel haalbare begroting 
 
Vooral het uitleg boekje is heel prettig voor de aanwezigen die minder van dit onderwerp 
afweten.  
 

Ter kennisgeving 
 
 
Positief advies 

3.update PCBO 
Hier zijn geen vragen en onduidelijkheden over.  
 
Op de verschillende scholen wordt er over zaken als zonnepanelen gebakkeleid (Willem) of 
er zijn problemen rondom de klimaat installatie (Kastanjelaan en Regenboog) of er is een 
vleermuis ( ’t Bolwerk)   
 

Ter kennisgeving 

 

 

Nabespreking / Overleg GMR (personeelsgeleding en oudergeleding)  

1.WVTTK 

 

De Willem heeft de vacature voor MR en GMR vervuld, Janine Pronk zal vanaf volgende 
GMR-vergadering aanwezig zijn. Afgelopen MR vergadering (3-12-‘24) is ze al aanwezig 
geweest 

 

2.Rondvraag en sluiting 

Jorn is er vanavond echt voor het laatst bij. We bedanken hem voor zijn inzet.  
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3.Datum en locatie volgend overleg: dinsdag 25 maart 2025 om 19:30 uur 

Locatie: de Regenboog 

 

 


